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Održane radionice za NESESER Projektni tim u Tuzli i u Brčkom 

 

U Tuzli i u Brčkom su od 25. do 27. juna 2024. godine održane radionice ToT – 

Trening trenera namijenjene za NESESER (Newly established Start-up Enterprise) 

Projektni tim kojeg čini partnersko osoblje iz Razvojno-garantnog fonda Brčko distrikta 

BiH, Grada Loznice i Instituta za razvoj i inovacije – IRI iz Beograda.   

Riječ je o radionicama u okviru kojih je tokom maja i juna 2024. godine održano 30 online 
treninga koje su proveli predstavnici BIT Centra iz Tuzle s ciljem njihove obuke projektnog 
osoblja za upravljenjem poslovnim inkubatorima / centrima u Brčkom i u Loznici.  

„Nakon službenih posjeta drugim poslovnim inkubatorima i poduzetničkim centrima ovo 
je drugi korak ka što boljem i kvalitetnijem osnivanju naših poslovnih inkubatora u Brčkom 
i u Loznici. Važnost  radionica je  u tome da pružimo priliku našim saradnicima i damo 
podršku inkubantima, te da sa što manje grešaka krenemo u rad“, rekla je zajednička 
projektna menadžerica Indira Lević Muharemović.  

Jedna od tema je bila Razvoj poslovnih inkubatora i centara, na što se Bojan Lučić u ime 
Omladinskog centra Loznica, posebno osvrnuo.  
 
„Cilj ovih radionica jeste da se steknu nova znanja i veštine koja će se kasnije 

implementirati u formiranju i razvoju inkubacionog centra u Loznici, koji je planiran da se 

oformi u okviru Omladinskog centra u Loznici. Takođe, kroz edukacije je predstavljen i 

model korisnika inkubacionih centara i vrste angažovanja koje se primenjuju u praksi. 

Ovakav vid podrške mladima do sada nije implementiran u gradu Loznici i verujemo da 

će predstavljati potpuno novi vid podrške u započinjanju sopstvenog biznisa i dodatno 

motivisati mlade da se prijave za podršku u započinjanju sopstvenog biznisa“, poručio je 

Lučić.  

Direktor Instituta za razvoj i inovacije – IRI Nenad Jevtović je izjavio da su obuke bile 

veoma korisne i svrsishodne za sve aktere koji će učestvovati u osnivanju i početnim 

fazama rada biznis inkubatora u Brčkom i Loznici. On je dodao da je prenos znanja od 

strane konsultanata koji su angažovani na projektu ključni dio ovih obuka. „Ono što su 

njihova iskustva u prethodnih 20 godini pokazala u uspostavljanja inkubatora u Tuzli je 

potpuno primenljivo u socio-ekonomskom okruženju Brčkog i Loznice“, rekao je Jevtović, 

zahvalivši se svim angažovanima na ovoj projektnoj aktivnosti.  

Projekat NESESER sufinancira Evropska unije kroz finansijski instrument pretpristupne 

pomoći (IPA II).      
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